

**16 ноября премьер-министр Михаил Мишустин на совещании с вице-преьерами объявил о предстоящей реформе системы госуправления.**

Оптимизацией в исполнительной власти займется специальная рабочая группа правительства. В ее задачи войдет анализ работы всех федеральных органов исполнительной власти и подготовка решений по их оптимизации.

В правительстве и Минфине ждут от министров и глав федеральных ведомств предложений по оптимизации структуры и штатной численности сотрудников до 20 ноября.

Другими словами, грядет новое сокращение в органах государственной власти. Как и в прошлые времена, скорее всего, сократят чиновников и служащих среднего звена, на плечах которых и лежит основная работа государственной машины.